
A Mikulás nagyon er®s, ám puttonyában legfeljebb 100 kg ajándékot bír felvinni az emeletre. A Toldi ut
a 6-ba

háromféle ajándék
somagot vitt: A, B és C típusút. Mind a három fajta 
somag egész kilogramm tömeg¶. Nyol
 A-t

és nyol
 B-t egyszerre fel tud vinni, de abban a körben már semelyik ajándékból sem vihet többet (sem A-ból, sem

B-b®l, sem C-b®l). Hasonlóképpen nem terhelheti meg jobban már a puttonyát, ha 10 A-t, 4 B-t és 4 C-t visz fel

egyszerre. Hány kg-os lehet az A, B és C típusú ajándék?
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